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ohe una regione ha fa t to fare gl i esercizi 
sp i r i tua l i a l l 'a l t ra , giacche si è fa t to appello 
al la sinceri tà, bisogna fin d'ora i s t i tu i re 
una specie di controllo regionale agl i a t t i 
del Governo e agli a t t i della Camera.., (In-
terruzioni e commenti prolungati). 

Aprile. È la funzione della Camera. 
IVIarinuzzi ... Onorevoli colleghi, non ho 

al tro da aggiungere . Io non domando, al-
meno per conto mio, che il Governo faccia 
speciali promesse per la Sici l ia; di promesse 
ne abbiamo avute tante , in 40 anni, che è 
inut i le aggiungerne a l t re ; p iut tosto esprimo, 
non dico il desiderio, ma la fiducia che 
finalmente, senza bisogno di convulsioni 
poli t iche o di grav i avveniment i , si com-
prenda dal Governo centrale il dovere, come 
10 comprendiamo noi che rappresent iamo i 
s ingoli collegi del la Sicilia, si comprenda 
11 dovere di non t rascurare gli interessi di 
questa par te nobi l iss ima d ' I t a l i a ; di questa 
par te la quale non vuole speciali t ra t tament i , 
ma vuole ciò che viene dal la giust izia e 
dalla l ibertà, in nome delle qual i la rivo-
luzione fu fa t ta . (Benissimo ! Bravo ! — Alcuni 
deputati vanno a congratularsi con Voratore). 

Presidente. I l seguito di questa discus-
sione sarà rimesso a domani. 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Dagl i onorevoli Socci, Celli ed 

a l t r i è s ta ta presenta ta una proposta di legge 
che verrà t rasmessa agli Uffici per l 'ammis-
sione alla le t tura . 

Prego gli onorevoli segretar i di dar let-
tu ra delle domande d ' interrogazione e d'in-
terpel lanza pervenute alla Pres idenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, Ugge: 

« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r roga re gl i 
onorevoli minis t r i delle finanze e di grazia 
e giust izia sugli eccessivi ed i l legal i cri-
ter i che si adot tano nella esazione delle 
spese di giust iz ia per effetto di antiche con-
danne. 

« Stelluti-Scala. » 

« I sottoscri t t i chiedono di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro de l l ' i n te rno sulla uc-
cisione di Domenico e Lu ig i Cavallucci av-
venuta il 29 novembre ul t imo scorso per 
opera dei real i carabinier i in quel di San 
Piero in Bagno. 

« Comandini, Chiesi. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in ter rogare g l i 
onorevoli min is t r i di grazia e giust iz ia e 
del le finanze per sapere qual i disposizioni 

in tendano di adottare, per impedire che a 
d_*nno dei l i t i can t i si prosegua dalle can-
cellerie g iudiz iar ie nel sistema di aumen-
ta re i l legalmente e in modo gravosissimo 
le spese di lite, scrivendo in ogni l inea 
delle sentenze e degli a l t r i a t t i g iud i z i a r i ! 
un numero di si l labe minore di quello pre-
scrit to come minimo dall 'ar t icolo 1 delia 
legge 10 apr i le 1892, n. 191. 

« Loll ini . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare il 
presidente del Consiglio ed il minis t ro di 
agricoltura, indus t r ia e commercio su l l ' ac-
coglienza ch'essi intendono fare ai vot i loro 
t rasmessi dalla Pres idenza del Comizio ope-
raio tenutosi in Brescia l'8 ul t imo scorsa 
per la legislazione sociale e in ispecial modo 
per la revisione della legge sai probi-viri. 

« Cabrini. » 

« I sottoscri t t i chiedono d ' i n t e r roga re 
l 'onorevole ministro del l ' in terno per sapere-
se il circondario di Rocca S. Casciano sia 
governato da leggi eccezionali l imi ta t r ic i 
dei d i r i t t i di cui i c i t tadini godono in a l t r e 
pa r t i d ' I ta l ia . 

« Comandini , Chiesi. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l 'ono-
revole ministro del l ' interno sulle cont inue 
molestie recate dal l ' au tor i tà di pubbl ica si-
curezza di Milano al corpo musicale Stella 
d'Italia di quella ci t tà . 

« Cabrini . » 

«I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubblici , per sa-
pere se in tenda presentare il disegno di legge 
per integrazione di fondi per opere s t rada l i 
già deliberate, p r ima delle vacanze pa r l a -
mentar i . 

« Lucifero. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r r o g a r e 
l 'onorevole minis t ro del l ' interno per sapere 
se i funzionar i di pubblica sicurezza ab-
biano il d i r i t to di avere l 'elenco dei soci 
delle associazioni pol i t iche od economiche. 

« Comandini. » 

» I l sottoscritto chiede d' in te r rogare 
l 'onorevole minis t ro del l ' in terno per sapere 
qual i provvediment i in tenda adot tare p e r 
la garanzia della l iber tà del voto ne l le 
prossime elezioni amminis t ra t ive di Bitontoy 

dove, con recenti nomine d ' impiega t i co-
munal i compromessi in un processo pena le 
per reato elettorale, il paese è stato messo 


